



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
ERRATA DO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS
Nº 001/2022-PMB**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este corrigir erro de digitação do edital supracitado.

Onde se lê: 7.1.2 "...serviços de drenagem e pavimentação em bloco intertravado e pavimentação asfáltica, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado devidamente acervado no CREA ou CAU."

Leia-se: 7.1.2 "...serviços de drenagem e pavimentação em bloco, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado devidamente acervado no CREA ou CAU."

Bombinhas, 10 de fevereiro de 2022.

ROSÂNGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração